



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/036493/18/INV/Nog VZ 44.18

Sp. zn.

všem dodavatelům

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Ing. Alena Nogová.

Telefon: +420 599 430 320...

E-mail: alena.nogova@ovajih.cz

Datum: 25. dubna 2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: „Dětské hřiště před domem Pavlova 25, Ostrava - Zábřeh“

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČ: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce zadaná ve smyslu § 27 v návaznosti na ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zasláním a zveřejněním výzvy na profilu zadavatele

V návaznosti na emailovou žádost ze dne 24. 4. 2018 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 1	Možný rozpor v zadávací dokumentaci projektu „Dětské hřiště před domem Pavlova 25, Ostrava - Zábřeh“, kde je uvedeno v technické zprávě nutnost použití "kačírku" pro dopadové plochy a ve výkrese D.1.1. je uvedeno pískové lože. Případně zda má prioritu doporučení dodavatele hracího prvku.
Odpověď zadavatele na dotaz č. 1	Dopadová plocha z kačírku, tak jak je uvedeno v rozpočtu.

Dotaz č. 2	Dále prosím o informaci zda je možné změnit předepsaný materiál skluzavky a dětského kolotoče a zda je možné použít montovaný mobiliář namísto typu připevnění zabetonováním
-------------------	--

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2	Materiál nerez skluzavky dodržet . Mobiliář lze kotvit k betonovým patkám dle výrobce .
---	--

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem.